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Ata nº 018/21 

Aos vinte e seis dias do mês de julho de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

017/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva 

por unanimidade. Como não havia Projetos nem indicações, o Sr. Presidente pediu para o 1º 

secretário fazer a leitura da Moção de Repúdio 001/21, Moção de Apoio à Reposição das 

perdas salarias dos trabalhadores e trabalhadoras da rede estadual de educação. Feita pelos 

Vereadores que abaixo subscrevem, Srs. Amarildo José Bampi, Sr. Ari de Pauli, Sr. Carlos 

Alberto Zangrande, Sr. Darci Paida, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Agostini, Sr. Mauri Balbinot, 

Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. Tiago Lorenzi. O Sr. Presidente colocou a Moção em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osmar, que cumprimentou o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores. Salientou que fez esta moção de apoio aos trabalhadores da educação, 

pois a mesma esta sendo feita em todos os Municípios da região para reposição salarial para 

os educadores, os quais são de extrema importância, falou que o salário esta defasado nesta 

área. Pediu o apoio do demais Vereadores para votar favorável. Agradeceu o uso da palavra. 

O Sr. Presidente colocou a Moção em discussão como ninguém mais se manifestou em 

votação a Moção foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições e nem 

assuntos gerais. O Sr. Presidente convidou a todos os Vereadores para dia 30 as 18 horas uma 

reunião no auditório da prefeitura com a presença dos Secretários, Prefeito, Vice-Prefeito, 

Vereadores e Presidentes dos partidos. O Vereador Sr. Mauri Balbinot pediu um aparte que 

foi concedido e como líder do governo comentou que esteve falando com o Prefeito, Vice- 

Prefeito e Secretário da agricultura, falando a respeito das horas maquina, e nesta conversa 

ficou estipulado que as empresas que tiverem interesse poderão entrar na licitação e escrever-

se para prestarem o serviço ao Município, à licitação será feita dia 29 de junho, disse que já 

foi entrado em contato com algumas empresas e se algum Vereador tiver alguma empresa 

para indicação serão bem vindas, quanto mais empresas escritas melhor para os Munícipes. 

Agradeceu ao espaço cedido pelo Presidente. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de 

agosto às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 02 de 

agosto de 2021. 
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